[image: image1.png]5 knacc

BapuaHT 1

Yacmo I
1. CpaBunre uncaa: 2,85 u 2,45.
A.2,85<2,45. B.2,85>2,45. B.2,85=2,45. T.2,45> 2,85.
2. Oxpyrus 12,34 10 NeCATHIX, IOIYUAM. ..
A.12,30. Bb.12,3. B.12. I.12,4.
3. Peminre ypaBuenue 87,4 : x = 2,3.
Omeem: _

4. Cymma 3% u 2% paBHa...

A.5% Be6 B1L. T1.19
6 6 6

5. Ha pucynke n3obpakeHsl pa3IndHble BUALI YIVIOB. YKAKUTE CTPEIKAMU
Ha3BaHME KaXJOTO U3 HUX.

1)) 2) 3)

a) Tymoii; 6) pPa3BEPHYTHII; B) OCTDBIH.

6. B 6ubnmorexe 6p1mo 9550 Kuur. [lerckue KHuru cocraBisau 32%.
CKOJIBKO JeTCKUX KHUT ObLI0 B Oubanorexe?
Omeem:

7. IIpu nepeBojie OOLIKHOBEHHOM APOOH i B JECATUYHYIO IOJIYIAETCH. ..

A.0,25. B. 0,025. B. 2,5. I. 25.

8. Yopocrure Buipaskenue 1,8a — 1,5a + 1,7a u HafiguTe ero 3HaUeHUE IPU
a=3,12.

Omeem:
9. Haiigure cpennee apudpmernyeckoe yucen 34,5, 32,7, 30,9.
A.98,1. B.32,7. ~ B.327. T.3,27. '

10. Hafigure 3uHauenue Bbipaskenus 3,6-2,3 + 3,6 7,7 maubosee yno6-
HBIM CIIOCOOOM.

Omeem:
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1. (2 6anna) Pemnre ypaBrerue (10,9 — x) : 0,46 = 2,5.
2. (4 6aana) Cymma gByx umcen pasta 67,5. Ha ckonbko BTopoe ciaraemMmoe

5
MEeHbllle IePBOro, €CJjIu 1epBoe COCTaBJIALT 6 oT CyMMbI?

3. (6 6a.106) CoBeTBEHHAS CKOPOCTH MOTOPHOM 104K 6,7 KM /4, CKOPOCTh
reyedus pexu 1,2 km/g. Jlogka niesia 2 4 IpOTHB TeUeHUA 1 2 U 110 TeUeHUIO
pexu. Kakoil nyTh npoiibslia MOTOPHAA JIOAKA 38 3TH 4 17
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Bapuant 1
Yacme 1
1. YKasKnuTe BepHOe yTBEp)KIeHUe.
A. 3 geautens 26. B. 0 genurenn 5.
B. 4 nenurens 2. T. 37 nesmrens 814.

2. Kakoe U3 1aHHBIX YHces KpaTHo 57
A. 678 905. B. 55 556. B. 458 907. I'. 6 790 439.

3. Coxpature 1pobb 2L

120°
1 1
A. 5. B. —. B. T T. CoxpaTuTe HeNb3sA.
8]
5 2
4. BritoJIHITE BEIYMTAHHE! o
¢ H
Ad B L. BE ol
4 45 43 9

1 .
5. Typucrt npoxoIur B cpe/iHeM 3;; KM B yac. Kakoe paccrosanmne OH Ipou-
3

Ier 3a 1% q?

Omeem:
6. CoequunTe CTPEJIKAMU B3AMMHO 0OpaTHBIE YHCIIA.

5 2 5 5
DI 2y 3o 4) —.
)4 )3 )7 )12

a)l,4; 6)0.8; B)2,4; 1)1,5.
7. Haiigure niomans Kpyra, AnamMeTp KOTOPOT'o paBeH 8 cM.

Omgem: ___

8. V Kakoro u3 aHEHBIX YUCesI HauBoIbIINi MOAYIb?
A, —-34,5. B. 34,34. B. -0,997. I.0,769.

9. Packpoiite ckoOKHM B BRIpaskeHun —(x + 4y — 32).
A.-x+4y - 3z. B. -x — 4y + 3z.
B.—x -4y - 3z. I'. Ipyroii oTBeT.

10. Peunre ypaBuenue 4,2x + 5 = —7,6.

Omsem:
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1.(2 6anna) Haiftnure 3sHaueHne BeIpaskeHNs 4 — I 4 ié -5, 25] 3 15% .

2. (4 6anna) Onpegennute, npu KaKOM 3HAYEHHH X 3HAUEHHE BHIPAKEHUS

x =9

x -1
OoJbllle 3HAYEHUS BRIPAYKeHUA = Ha 2.

. 4
3. (6 6annoe) Haiinure uncao a. ecnu 9 oT a Ha 13 6oasiue, uem 30% or a.
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Bapuant 1
Yacmo I
1. Haiigure 3HaueHUe BEIPAXKEHUA l%—ﬁ]-(Sﬁ -17,5).
A. 14, B. -2. B.-3. TI.3.
2. @ynknus sagana popmyioi y = 3x — 5. Ilpu xakoMm 3HAYEHUN apryMeH-
Ta 3HaUeHUe QYHKIUN paBHO 19?
Omeem:
3. Yopocrure Beipakenne 3xy — 3x — (x — 3xy).
A, xy - 3x. B. 3xy + x. B. —4x +6xy. T.-4x.
4. Ilpeacrasvre Boipamenue (da — 2)? B BUJie MHOTOYIEHA.
A. 2542~ 10a + 4. B. 25a* + 20a + 4.
B. 254a?% - 4. T. 25a% - 20a + 4.
5. Bemmosanre ymuoxenue: (3a - 5b) - (3a + 5b).
A. 25662 +9a%.  B.25b%-9a* B.256b*-30ab + 9a%. T.9a®- 25b%
6. Paznoxure HA MHOKHUTEIN: aX - ay + 5x — Hy.
A.(x—y) - (a+5). B.(x +y)-(a- 5).
B.(x - y) - (a - 5). T.(x+y)-(a+5H).
7. Kakas n3 rouex A(—10; 2), B(2; 1), C(3; 4), D(5; ~2) upuHaAIEKUT rpa-
dury muneiiHoro ypasueuns 3x — 2y ~ 4 = 0?
A.A. B. D. B. B. I.C.
8. Jlia xkampoll n3 QYHKUNE CTPEJKOH YKayKHUTe COOTBETCTBYIOIIMiI rpa-

buk.

1) y 2) 3) ¥

— 0 x 0 X

a)y = —3x; 0)y=2x-3; By = X.
9. Peurute ypasuenne 4(x — 2) + 10x = 20,
Omgem:

x4 e
10. Peuruire cucremy ypasueHui %4y 2
0 . 3x -2y =30.
meem:

11. Bripasure nepemennyio x u3 ypasueunusa 2x — 5y = 10.
Omeem:




[image: image6.png]12. YnpocTtute Bolpaxenne x* - (x2)'.
A, x?. B. x!°, B.x"?. T.x'l.

acmwv IT

1. (2 6aana) Peunre ypaBHeHue 3 =

2. (4 6anna) B 15 onHAKOBBIX TAKETOB U 5 OJIMHAKOBBIX KOPOOOK pacdaco-
Baan 2400 r xorder. B kaxuayio kopobky ymecruiocs Ha 20 T koH(deT GobIIe,
4eM B Kak bl naker. CKOMBKO rpaMMOB KOHeT BbLI0 B KaXKJOM IIAKeTe 1 Ka-
IO Kopobke?

3. (6 6annoe) Pemnre ypasuenne —(3x — 1)2+ 2(5 + x)* (x — 5) + Tx% = 3.
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Bapuant 1

Yacmov I

1. Ilpencrasere uncio ~0,125 B Buge KBaApaTa HIN KyGa.
A.(-0,25)%. B.(-0,5)°. B.(-0,25)%. T.IIpeacTaBuTs HeIbas.

2. Jaub! BRIpaKeHUA:

x x—3 x 13
1 ; 2y =2"2. gy X+3,
)x-3 ) x ) 3

Kaxue w3 oTHX BHIpa’keHHI He MMEIOT CMBIC/IA IPH X = 37
A. Tonsko 2. B. Tonwko 1. B.1u3. I'.1u2.

2
3. Yupocrure BbipakeHue M&fy——z
Y x -y

Omeem:

-10
4. YeMy paBHO 3HaUeHMe BRIPAKEHU

—— IIpH a—»5?
a’-a 3

A2 5 -2 BB g B
25 25 9 9

5. Pemmnre ypaBHenne 7Tx2 + 9x + 2 = 0.

A. Kopueitmer. B.7;-2. B.-1; = I‘.7; 1.

6. Haiinnre sHauenue BhIpAsKeHNUS §~\/150 i J6.
Omagem:

7. Pemure HepaBercTso 5x +1 < 11 .

A.(-90;2). B.(2;+0). B.(-00;-2). T.(-2;+00),
8. Pewtnre ypaBuenne x2 + 3x = 0.

A.0;3. B.0;-3. B.O. T.-3.

9. PacnonoxuTe uncaa V5, V7 n 2,58 nopsJiKe BO3pacTaHu.
Omeem:

15—-x <14,

10. Peurnre ccTreMy HepaBeHCTB
W HEP 4-2x<5.

Omeem:




[image: image8.png]11. Kaxoe 113 HI:KenpUBeICHHBIX BRICKASHIBAHUN SABIAETCH BeDHBIM OTHO-
CHTEIBHC yPaBHerusa —-3x° = 2 — x?
A. YpaBueHe UMeeT OUH KOPEeHb.
b. YpasneHnue He nmeeT Kopueil.
B. YpaBHeuue umeet Ba KOPHS PA3JUYHBIX 3HAKOB.
T. VYpagHeHHe MMeeT [[Ba KOPHA OJHHAKOBOrD 3HAKA.
12. 11 kamAOro rpaduKa CTPEJKOH YKaXKHUTE COOTBETCTBYIOLVIO €My
GYHKIHIO.

1) a)y = x%
6)y = —1,5x%
3)
By = -2x + 2
3
1) y=-—.
X
YJacme I1

1. (2 6aana) Peuinre ypaBuenue

2 1 4-x

-4 x2x xP2x

3. (6 6anno8) Karep nponneiBaert 8 kM IpoTHUB TeueHus u emle 30 kKM 1o te-
TEeHUI) 34 TO }Ke BPEMA, 38 KOTOpOe IIJIOT MOKEeT IIPOILILITh 10 3TOH peke 4 KM.
CropocTs raTepa B cTossuel Bofe paBHa 18 km /4. Haiinure ckopocTh TeueHUSA
DPEEN,




